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1. O6umncniTb 3Ha4YeHHA BMpas3y ¥4 - 8- m

Omo  Opy Op3  Onis

2. BkaxiTb obnactb BU3Ha4YeHHA yHKUii y = (2 - x)'%.
OA) (-=; 2) OB) (2; +)
OB) [2; +) On) (-=; 2]

3. 06uncniTL 3HaYeHHs BUpa3sy 4'° - 9°° + ‘614)%
On) 21 Op) 27

2 1
Op) 235 On) 153

4. Po3B'AXiTb PiBHAHHA V1 - 3x = X + 3.

Oa)1 Op)g;1 OB)-1 QOr) -8; -1

5. BuGepiTb HenpaBuUNbLHY HepPiBHICTb:
(OA) sin 140°< 0 (OB) cos 200° > 0
(OB) tg 100° > 0 On) ctg250°>0

6. 3HanAaiTb Hanbinble 3Ha4YeHHA BMpasy 2 - 3 cosa?

Oa-2  Osb)-1 OB)5 On 3

7. ObnacTio BU3HAYEHHSA NepioanyvHoiT PYHKUIT
y = f(x) 3 nepiogom T = 4 € MHOXXUHA QINCHUX
yucen. Yomy AopiBHIOE 3HAYEHHSA BUpa3sy
3f(-3) + 2f(9), akwo f(1) = 2?

On 2

Oay12 - Op)-2 OB) 10

8. Ak Tpe6Ga nepeHecTn rpadyik PyHKUIT ¥ = sin X, Wo6
oTpumatu rpadpik cbyHkuii y = sin (x + %)‘7

OA) Ha % OAMHULb YHN3
OB) Ha % OOMHULB yropy
OB) Ha % OOMHULb YNpaBo

OF) Ha % OAMHWLb YIiBO

11 KJ1AC

9. O6uucniTb arcsin @ + arccos 0.

Omo O Omf OndF

10. BubepiTb HenpaBUIIbHY HEPIBHICTb:
OA) arcsin 1 < arctg 1

OE) arccos 1 < arctg 1

OB) arctg 1 < arcctg 1

OF) arcsin 1 < arccos 1

11. BKaxiTb piBHAHHA siKe Ma€ PO3B'A3KMU:

OB) cosx=%

Ontgx=3

12. 3HanAiTb HaNGINbLWKK Big'€MHUI KOPiHb
PiBHAHHSA Sin’2x - cos’2x = 1.
or) -m

m m T
Ona-3  Op-7  OB)-Z

13. CKinbKun KopeHiB Ma€ piBHAHHA sin x = sin 1?
OA) besniy OE) OOWH
QB) asa QF) XoAHoro

14. flka 3 HepiBHOCTe Ma€ Po3B'sA3KN?
OA)sinx>g OE)sinx<g

OB)cosx>—g OF) tg x<g

15. 3HaNAiTb KOpeHi PiBHAHHA COS % =1.

OB)m+ 21k, keZ
Or) ank, ke Z

OA)mk, ke Z
(OB) 21k, ke Z.

16. Bu3HauTe B3aEMHe pPO3MilleHHA NpAMUX a i ¢,
sKwo aj|b, b||c.

OA) MUMOOBDKHI

QE) BN3HaAYNTU HEMOXIMBO
OB) nepeTUHaKTbLCA

OI’) napanerbHi
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17. Po3B'aXiTb piBHAHHA tg (x + %) =v/3.

OB)2Z + 1k, k € Z

QA)—+nk kel 1

OB)—+rrkk<—:Z On —+rrkk<—:Z

18. MnowwuHu a i B napanensHi. Mpama a nexuTb y
NMOWMHI a, a npsAmMa b - y nnowwmHi B. Akum moxe
OyTn B3a€EMHe po3MillleHHA npsmux ai b ?

OA) napaneneHi abo nepeTnHaTbCA
OB) MUMODBiXHI abo nepeTuHaTbLCA
OB) nepneHavKynsapHi

OF) napanensHi abo MUMOOBIKHI

19. Po3B'aXiTb piBHAHHSA ctg 3x = 0.

OA)gﬂvk,keZ OB) mk, k e Z.

OB) % keZ On T+ kez

20. JaHo ky6 ABCDA,B,C,D,. Cepen 3apaHux nap
npsAMUX BMOEpPiTb Napy MMMOOGIKHUX NPAMUX.

(OA)B,CiAD (OB)BDiAC
(OB) BCi DD, On ApiB,D

21. 3HanAiTb KOpeHi PiBHSAHHA cos x +

Op)+37

On iTTr+7Tk,kGZ

Jz
2
OA)i%+27Tk,keZ +2mk kel

OB)¢%+ mk k €7

22. Touykn M i N He HanexaTb NMMOLLUHI
napanenorpama ABCD. Cepep faHux ymoB
BMbGepiTb Ty, 3a sikoi (ABM)||(CDN).

(OA)BM=CN (OB)AM L MB
(OB)MN = AD QOr) AM||DN

23. Po3B'AXiTb PiBHAHHSA sin 2x = ]

2
OA)( 1)k+1 7T

OB) (1)1 +"—"keZ

keZ

24. laHo TpuKYyTHUK ABC, y sikomy AB = 15 cm,
BC =12 cm, AC =9 cm. Ha cTtopoHi AB B35iTO
Touky M, npuyomy AM : MB = 1:2. Yepe3 Touky M
npoBeAeHO NIOLMHY, sika napanesibHa CTOPOHi
AC i nepetuHae ctopoHy BC y Touui N. 3Hangitb
nnouwy YotupukytTHuka AMNC.

(OA) 60 cm? (OB) 10, 8 cm®
(OB) 30 cm? Or) 18 em?

25. CKiNnlbK1 KOpeHiB pPiBHAHHSA cos x =0
Hanexarb MPOMiXKY [—g; 311']?

(OA) oguH (OB) gea
OB) TpKn OF) 4YoTMpK

26. PiBHOGegpeHi TpukyTHMkn ABC i DBC maloTb
cninbHy ocHoBy BC. BkaxiTb NiHinHWA Ky T
ABorpaHHoro KyTta 3 peépom BC.

Omasp Oeyapm  Oyamp  (Or) Acb
27. Po3B'AXiTb pPiBHAHHA sci(r;SZ; =0.
QA)—keZ OB) 5 + 1k, ke Z.
OB) mk, ke Z (Or) kopeis Hemae

28. 3HangiTb cyMmy HaTypanbHUX PO3B'A3KIB

(x +2)(x - 5) <0.

(x-3)
OB)5 OB)9

HepiBHOCTI

Oayo On) 12

29. 3HangiTb HanbiNble 3Ha4YeHHs BUpa3y
4cos’a - tga - ctga.

Oayo
Op) 1
OB) -1

(Or) HeMOXMn1BO BU3HAYNTK

30. CnpocrTiTb BUpas3 sin 6a - tg3a + 2cos’3a.
Oayo OB)sina (OB) 1 On 2
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